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Укупна јавност Србије и сви нормални грађани већ годинама и деценијама уназад бивају
сведоци, а понеки од њих и жртве различитих облика кривичних дела у којима се на
директан начин угрожавају психо-физичко здравље појединца, имовина, лична
сигурност, а неретко и сам живот. По оцени већине стручњака, грађана и јавног мњења
у целини, држава се у вези са овим проблемом понаша неадекватно, не примењују се
ефикасно расположиве мере превенције и репресије, многи закони су такви да се
разбојници и злочинци преблаго третирају на теразијама правде! Узалуд апели штампе,
и људи здравог разума да се за убијену децу возилом које је јурило 150 на сат у
насељеном месту не може и не сме добити седам година робије или да се за силовану
малолетну особу не може лежати 4 године иза решетака!

  

Недвосмислено је и кристално јасно да држава и њени органи не штите довољно
обичног, малог, поштеног човека и грађанина и да је преблага према протувама и
болесницима сваке врсте. То се, брзом политичком, друштвеном и грађанском
активношћу у блиској будућности мора променити или ћемо врло брзо сви постати
потенцијалне мете пробисвета и криминалаца који бивају никако или сасвим благо
кажњени!

  

Међутим, од малочас поменутог зла има и много горе! Од зла горе је чињеница да када
ви у складу са свим здраворазумским, религијским, моралним, грађанским и каквим год
хоћете нормама, заштитите сопствену имовину, породицу и себе самог, долазите под
удар закона и бивате кривично гоњени једнако као и онај ко је покушао да вас опљачка,
силује и убије!

  

Најеклатантнији пример горе наведених теза је случај тридесетдеветогодишњег Сашка
Богеског из Београда који је избо ножем провалника који је у мрклој ноћи, са
шрафцигером у рукама упао у његову кућу у намери да изврши неко кривично дело а
којом приликом су у стану поред Сашка боравиле и његова жена и малолетна ћерка.
Након што је провалник упао насилно у кућу са предметом који се третира као хладно
оружје, Сашко га је избо ножем и спречио пљачку и насиље над собом и својом
породицом. Провалник је убрзо преминуо а Богески брже-боље стрпан у затвор са
кривичном пријавом над вратом. Готово целокупна јавност се пита како државу није
стид што је покојни Манић, провалник, уопште био на слободи када је против њега већ
подигнуто сијасет прекршајних и кривичних дела за различита противправна дела.
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Друго, како државу није стид да једног хероја који је заштитио своју породицу од
криминалца може да стрпа иза решетака и онемогући га да у овим економски ужасним
временима, прехрањује своју породицу? Или су можда надлежни тужиоци и судије
претпоставили да је Манић са 50 прекршајних и кривичних пријава иза себе, у два ујутру,
са шрафцигером у руци дошао да донесе дарове породици Богеског, да попије чашицу
ракије и домаћу кафу и да им предложи да заснују пријатељство, пошто се до тада нису
познавали?

  

  

Пошто су актуелним политичким елитама углавном пуна уста западњаштва и
цивилизацијских тековина Запада, подсетимо се како је америчка јавност третирала
самохрану мајку која је, пре неколико година, у својој кући из кратежа убила наоружаног
провалника. Цела Америка је славила као националног хероја што оно заправо и јесте! А
ако се некима више допадају аргументи из незападног културно-цивилизацијског круга,
подсетићемо шта каже владика Раде: "Зло чинити од зла се бранећи ту злочинства нема
никаквога." Принцип ненасиља у источњачкој филозофији, који је Ганди успешно
примењивао између осталог значи и заштитити себе од насиља, што је Ганди такође
чинио одупирући се насиљу и поробљавању Енглеза.

  

Поставља се разборито и логично питање - како нападач може бити третиран једнако
као и жртва и шта је жртва требало да ради? Седи скрушено у ћошку собе и чека да га
провалник опљачка, силује му дете, масакрира жену и на послетку убије и њега?

  

Замислите када би смо на једнак начин третирали Хитлерове нацисте и југословенске
антифашисте? Мусолинијеве фашисте и борце за слободу широм света? Ајкулу која
покушава да поједе дете у приморском градићу и човека који је са ножем у руци скочио у
воду да јој се супротстави и спаси малишана?
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  Озбиљном аналитичару се намеће и још једно крајње озбиљно питање - да ли су можда удосадашњој тродеценијској вишестраначкој пракси, преовлађујуће клептократске елитес намером омогућиле ситним односно од њих мањим лоповима и разбојницима да сеосећају комотно јер им одговара атмосфера у друштву која подразумева слабијекажњавање и мање потребе за одговорима шта да ради милион незапослених душа?Један од канала сналажења и вентила је свакако криминал и разбојништво.  Пре неколико дана у Сремској Митровици је ухапшен човек који је пуцао на провалникаиз оружја у легалном поседу. Против разбојника је поднета кривична пријава за покушајтешке крађе, а против домаћина за изазивање опште опасности. Обојица су ухапшени иседе у затвору! Шта нам то говори? Да је хитно потребна темељна измена свихзаконских аката, одредби, параграфа који ће престати на потпуно ненормалан иизвитоперен начин да једнако третирају жртве и злочинце.  Како можемо да се љутимо на Хашки суд што је ослободио Готовину и Харадинаја који суодговорни за страдање наших сународника, када ми трпамо у затворе и осуђујемовластите грађане који су бранили сопствено достојанство, имовину и интегритет. Шта сурадили храбри пилоти српске армије који су се подигли да се супротставе НАТО трупама1999? Бранили су достојанство, животе, имовину и слободу наших грађана? Да линадлежним органима треба цртати да је Сашко Богески и хиљаде сличних радио исто уоквиру сопственог дома и сопствене породице! Стрпати Богеског у затвор и осудити га,на симболичкој равни, безмало је исто као и када би сте осудили српске пилоте који сусрушили злогласни Ф16!  

  Потребно је, дакле, по узору на САД и друге земље хитно променити законе и омогућитиљудима да без страха од одмазде и лоших последица штите себе и своје ближње!  Чак и ако којим случајем властодршци то не учине, треба да знају да ће сваки нормаланотац и иста таква мајка, штитити своју децу свим средствима, без обзира на последице.Као што рече угледни београдски адвокат Тома Фила, анализирајући поменути случај -саветовао је супругу да уколико непознатог провалника угледа у својој кући, да одмахпуца јер ће је лакше извући из затвора него са гробља!  Дакле, правда за Богеског и све Богеске у Србији. Ако не дигнемо главу у духуграђанског и политичког активизма, појешће нас силе насиља, криминала, деструкције ипатологије!  Аутор је један од оснивача Треће Србије
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